Егэ по истории, часть С
29.В апреле 1917 года В.И.Ленин провозгласил курс на социалистическую революцию. Какие обстоятельства делали бы возможным  это в апреле 1917 года? Почему Ленина не поддержали тогда  все большевики?

30.Считается, что ВОСР решила то, что не смогла решить Февральская революция. Какова другая точка зрения? Аргументы?

31.Охарактеризуйте политическую обстановку в стране после июльских событий 1917 года.

32.Есть 2 точки зрения:

1) Большевики пришли к власти в 1917 году только благодаря лозунгу «Долой войну!»

2) 2) Большевики пришли к власти потому, что их программа оказалась понятна и близка населению, благодаря решительному курсу на социализм, лучшей организованности. Какой точки зрения придерживаетесь Вы? Объясните её.

33.Весной – осенью 1917 года в России шла острая борьба, в ходе которой решался вопрос об альтернативах развития страны. Одно из важных  событий этого периода – выступление генерала Корнилова Л.Г. В борьбе против него объединились разные силы – от большевиков до Керенского. Почему совместно выступили столь различные политические силы? (не менее 2-х причин). Каковы последствия их действий? ( не менее 3-х причин).

34.Сравните основные положения Декрета о мире, принятые  2-м съездом Советов в октябре 1917 года, и позицию В.И.Ленина и его сторонников в отношении мирного договора с Германией в конце 1917 – начале 1918 гг. Общее и различие.

35. Сравните позиции В.И.Ленина и Н.И.Бухарина (лидера группы левых коммунистов) по вопросу о заключении сепаратного мира с Германией весной 1918 года. Что было общим (не менее 2-х положений), а что – различным ( не менее 3-х)?

